
В городе Барнауле перед судом предстала заведующая одного из муниципальных детских садов по обвинению в мошенничестве

Следственным отделом по Железнодорожному району города Барнаула следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении заведующей одного из муниципальных детских садов краевой столицы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана и злоупотребления доверием, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, заведующая детским садом в период с мая по декабрь 2016 года с целью хищения бюджетных денежных средств, используя свое служебное положение, фиктивно трудоустроила в учреждение двух своих знакомых, зная, что данные лица не будут исполнять должностные обязанности. После этого, начисленную указанным работникам заработную плату, обвиняемая забирала себе и тратила на свои личные нужды. Кроме того, в процессе трудоустройства знакомых лиц, заведующая заключала с ними фиктивные договоры об оказании услуг, работы по которым не производились, а оплату по ним обращалась в ее пользу.

В результате путем обмана и злоупотребления доверием обвиняемая похитила денежные средства, принадлежащие Комитету по образованию города Барнаула в сумме более 112 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

03 Июля 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1147572/folder/873343>